



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 62-08-10
mail@smr.gov.ua

12.06.2019 № 1092/1

на № 1092-зап від 30.05.2019 р.

Депутату
Сумської міської ради
Зименку О.В.

Шановний Олександрє Вікторовичу!

На Ваш депутатський запит щодо ремонту покрівлі житлового будинку № 14 по проспекту М. Лушпи повідомляємо наступне.

Працівниками ТОВ «КК «Сумитехнобудсервіс» проведено обстеження даного житлового будинку. В результаті обстеження встановлено, що покрівля будинку потребує капітального ремонту обсягом 968 м².

Згідно з Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 27.07.2018 № 190 «Про затвердження Обов'язкового переліку робіт (послуг), витрати на які включаються до складу витрат на утримання багатоквартирного будинку та прибудинкової території», ТОВ «КК «Сумитехнобудсервіс» виконує ремонтні роботи поточного характеру, капітальний ремонт підприємством не виконується. Роботи капітального характеру виконуються за кошти міського бюджету, за умови їх виділення, або за кошти мешканців.

На даний час титульний список капітального ремонту житлового фонду на 2019 рік затверджено, але роботи по капітальному ремонту покрівлі житлового будинку № 14 по проспекту М. Лушпи, на жаль, до титульного списку не увійшли.

Для прискорення вирішення питання з ремонту будинку мешканці мають можливість провести капітальний ремонт на умовах співфінансування в межах діючого Положення про дольову участь співвласників у поточному, капітальному ремонтах (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми (далі – Положення), яке затверджено рішенням Сумської міської ради від 05.10.2016р. № 1162-МР.

Відповідно до даного Положення виділення коштів з міського бюджету на проведення капітального ремонту житлового фонду буде проводитись на умовах співфінансування, а саме: до 60% від загальної вартості робіт – це кошти міського бюджету, не менше 40% – власні та залучені кошти.

Інформаційну допомогу щодо дольової участі співвласників у поточному, капітальному ремонтах (реконструкції, модернізації) в багатоквартирних житлових будинках м. Суми мешканці мають можливість отримати в департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради (вул. Горького, 21, III поверх).

**З повагою,
заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Павленко 700-590
Власенко 700-598
Биков

О.І. Журба

